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 Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) Teamchallenge.at Outdoor GmbH 
 
 
1. Anbieter & Leistungsbeschreibung 
 
Veranstalter ist die Teamchallenge.at Outdoor GmbH mit Sitz in Höhenstraße 70, 
7572 Deutsch Kaltenbrunn. Wir bieten interaktive Outdoor-Teamchallenges an, die 
mit dem Smartphone eigenständig im öffentlichen Raum durchgeführt werden. Die 
Inhalte kombinieren Elemente von Escape Games, Rätselrallyes und Teambuilding-
Aufgaben. 
 
Die allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) haben ihre Gültigkeit, sobald die 
Parteien sie ausdrücklich oder stillschweigend anerkennen. Änderungen und 
Nebenabreden sind nur wirksam, wenn sie vom Veranstalter schriftlich bestätigt 
werden.  
Die in Folge beschriebenen allgemeinen Teilnahmebedingungen gelten für alle 

Personen die sich für die Teamchallenge anmelden und diese durchführen. 

 
2. Buchung & Vertragsabschluss 
 
Die Buchung erfolgt über unsere Website oder per E-Mail und ist mit Erhalt der 
Buchungsbestätigung verbindlich. Buchungsberechtigt sind volljährige, 
geschäftsfähige Personen sowie Firmen und Organisationen. 
 
3. Stornierung & Umbuchung 
 
Eine kostenfreie Stornierung oder Terminänderung ist bis 48 Stunden vor dem 
ursprünglich vereinbarten Termin möglich. Danach behalten wir uns vor, eine 
Bearbeitungsgebühr zu verrechnen. Bei Absagen durch Teamchallenge.at (z. B. 
aufgrund extremer Wetterverhältnisse oder technischer Probleme) erfolgt eine 
kostenfreie Umbuchung oder vollständige Rückerstattung. 
Bei Schlechtwetter könnt ihr einmal die Teamchallenge kostenfrei auf einen anderen 
Termin verschieben, dies muss jedoch vorher mit uns vereinbart werden.  
 
4. Teilnahme & Haftung 
 

Die Teilnahme erfolgt auf eigene Verantwortung. 1) Ist der Veranstalter in Fällen 
höherer Gewalt berechtigt oder aufgrund behördlicher Anordnung oder aus 
Sicherheitsgründen verpflichtet, Änderungen in der Durchführung der Veranstaltung 
vorzunehmen oder diese abzusagen, besteht keine Schadenersatzpflicht des 
Veranstalters gegenüber dem/der Teilnehmenden und den Erziehungsberechtigten – 



die Teilnahmegebühr kann in diesen Fällen nicht zurückerstattet werden. Sollte der 
Veranstalter aus anderen Gründen Termine absagen müssen wird die gesamte 
Teilnahmegebühr rückerstattet.  

(2) 
Der Veranstalter haftet nicht für Personen-, Sach- und Vermögenschäden. Ebenso 
wenig übernimmt der Veranstalter Haftung für verwaltete Gegenstände. 

 
(3) 
Der Veranstalter übernimmt keinerlei Haftung für gesundheitliche Risiken des/der 
Teilnehmenden im Zusammenhang mit der Teilnahme an der Teamchallenge. 
TeilnehmerInnen von der Teamchallenge sollten sich in einem körperlich fitten und 
gesunden Allgemeinzustand befinden. Es liegt im eigenen Verantwortungsbereich 
den Gesundheitszustand vorher zu prüfen.  

(4)  
Die Haftung des Veranstalters und seiner ErfüllungsgehilfenInnen ist auf Fälle von 
Vorsatz und grober Fahrlässigkeit beschränkt. Darüber hinaus ist die Haftung 
betraglich auf jene Summe beschränkt, welche der Deckung der 
Haftpflichtversicherung des Veranstalters bzw. seines Erfüllungsgehilfen entspricht. 
 
5. Technische Voraussetzungen 
 
Für die Teilnahme ist ein internetfähiges Smartphone erforderlich. Es liegt in der 
Verantwortung der Teilnehmenden, für ausreichend Akku, mobile Daten und ein 
funktionierendes Gerät zu sorgen. 
 
 
6. Datenschutz & Bildrechte 
 
Im Rahmen der Teilnahme erheben wir personenbezogene Daten (z. B. Namen, E-
Mail-Adressen, Teamnamen, Spielverläufe) zur organisatorischen Abwicklung und 
Durchführung der Challenge. 
 
Diese Daten wie Fotos und Videos, die während der Challenge entstehen, können zu 
Dokumentationszwecken gespeichert werden. 
 
Eine Nutzung dieser Daten und Medien zu Werbezwecken (z. B. Website, Social 
Media, Newsletter) erfolgt ausschließlich nach ausdrücklicher Zustimmung, die 
im Zuge der Anmeldung separat abgefragt wird. 
 
7. Höhere Gewalt 
 
Bei unvorhersehbaren Ereignissen wie Unwettern, technischen Störungen oder 
anderen Fällen höherer Gewalt behalten wir uns vor, Termine zu verschieben oder 
abzusagen. In diesen Fällen werden keine Stornogebühren verrechnet. 
 
8. Rechtswahl & Gerichtsstand 
 



Es gilt österreichisches Recht. Gerichtsstand ist das sachlich zuständige Gericht am 
Sitz von Teamchallenge.at Outdoor GmbH. 
 
9. Salvatorische Klausel 
Sollte eine Bestimmung dieser AGB ungültig sein, bleibt die Gültigkeit der übrigen 
Bestimmungen unberührt. 
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